



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сотрудники отдела криминалистики СУ СК России по КЧР приняли участие в митинге, прошедшем в п. Рожкао

9 мая 2021 года сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в митинге, посвященному 76-годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., прошедшем в п. Рожкао Урупского района.

На митинге с поздравлением от имени руководства следственного управления поприветствовал всех ветеранов, жителей и гостей республики, пришедших на мероприятие, руководитель отдела криминалистики – Вячеслав Скорик. Много слов благодарности ветеранам прозвучало от выступающих. Не скрывали слез присутствующие во время минуты молчания и возложения цветов к мемориалу памяти погибшим землякам.

С интересом и большим воодушевлением участники мероприятия посмотрели военно-историческую реконструкцию эпизода событий освобождения п. Рожкао от немецко-фашистских захватчиков, воссозданное любителями военной истории, а коллективы самодеятельного творчества подарили присутствующим праздничный концерт.

Память народа России хранит моменты безмерных страданий тех далеких военных лет и восхищается огромным мужеством и самоотверженностью советских солдат и тружеников тыла.

Мы помним о воинах-освободителях, высоко ценим их бессмертный подвиг, преклоняемся перед их отвагой, учимся у них стойкости и силе духа. Проходят десятилетия, сменяются поколения, но память о Великой Победе навсегда останется в наших сердцах!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике



13 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1569344>